

工地大坑深10米 摩托男连人带车栽下去

事发成都龙泉驿区一工地,死者家属质疑工地无警示标志导致惨剧发生

昨日早上8点,成都龙泉驿区西河街道黄莲村“南北大道”施工工地,吃了早饭的工人们陆续赶到工地。

工地是一个数月前开挖的超大深坑,几个工人从泥坡走到坑底,准备继续进行管道铺设工作。就在这时,最先下坑的工人发出惊叫:“快来人啊,坑底有辆摩托车,还躺着一个!”

警方接报后赶到现场。“有人骑摩托车摔到工地坑里了”的消息,也在当地迅速传开。

警察、法医反复勘查后,昨日中午,坑底的男子被抬上来,此时他早已没有了呼吸,身体僵硬。

该男子的家属和一些知情者纷纷质疑工地大坑无警示标志,导致深夜酿成惨剧。另有人则提出质疑:这究竟是一起交通事故,还是另有隐情?



事发现场

现场直击 大坑深度约有10米 坑底男子呈蜷缩状

昨日上午,华西都市报记者赶到位于黄莲村居委会旁的事发现场。事发深坑是当地“南北大道”的开挖工程。当地居民说,与其交叉的东西向是西河往龙泉阳光城的公路,路边有一条河,挖这个深坑,把这条公路完全截断,工人要在坑底铺管道,用这条河的走水。

记者到现场时,深坑四周围满了人。目测这个坑,截断老路10多米,南北宽度有20多米。在原老路的下方,还挖出更深的另一个窄坑,离路面的垂直深度约有10米。

站在坑北侧施工通道的一个土堆上,可看到坑底的情况,几位民警正在拍照取证,有一个男子呈蜷缩状,旁边还有一辆摩托车。

围观居民说:“报了110后,警察很快就来了,他们到坑底有1个多小时,说法医在检查。”

居民说法 工地附近黑灯瞎火 半夜骑摩托栽下坑

坑底怎么会突然同时出现一个人和一辆摩托车?

在现场,记者找到一个头戴“江西有色”字样帽子的男子,他是该项目经理部安全负责人黄凡。黄凡说:“男子不是工地的人,是我们工人早上上班时,突然发现的。”

不愿透露姓名的当事人说,早上8点,他和几个工友一起到坑底,继续铺设管道的工作,这才发现坑底竟躺着一个年轻男子,四肢都僵直了,摩托车和一个头盔丢在一旁。工人吓坏了,赶紧跑上来喊出了事,工地负责人第一时间报了110。

围观居民说,死者家住坑西面的鹿角社区7组,在坑东面的洛带上班。“听说是半夜骑摩托车回家,这个工地深坑黑灯瞎火的,他骑摩托车直接栽到了坑里,天亮发现时,人早死了。”黄莲村6组一罗姓男子说。

家属透露 莫名其妙夜不回家 以为上网或喝麻了

中午12点10分,殡仪馆工作人员从坑底将死者抬了上来,其妻子和家人冲上去,哭得死去活来。

死者是年仅28岁的本地男子李东(音),是家中独子。他的妻子说,头一晚差不多10点的时候,李的父母打来电话,问李东的下落,她也没看见丈夫。

前晚,平时从不晚归更不留宿在外的李东没回家。家人打他手机,接通了却无人接,家人也很诧异,但也没多想,以为李东上通宵网,或喝多了没接电话。

昨日上午9点,李的妻子接到洛带公司打来的电话,说李还没上班,手机也没人接。这时,家人开始有了不祥之感。上午10点多,李的手机终于通了,但没想到接电话的是警察,告诉李东的家人:“你们快回来,人已没救了。”

两大疑点 警示标志事后才放? 是否只是交通事故?

李的妻子说,丈夫平常下班一般都比比较宽的成渝大道,不知为何当晚会走这条路。这或许也可证实,李深夜夜行时,对这个巨大的深坑浑然不觉。

李的妻子和更多的当地人证实,这个坑挖出已有数月时间,东西向的路口都没设置警示牌。当晚事发时,路口用来提醒路人的几个小灯,也因停电没亮。

李东骑到这儿时,没有警示标志提醒,前方根本不可能看清楚深坑的方向,因此,有人怀疑,李东是前晚骑摩托车从此路回家,因黑灯瞎火,没有看到这个坑,摩托车直接从路基飞了出去,连人带车一头栽下了落差10米的坑底。因时值深夜无人,直到天亮才被工人发现。

李的妻子说,丈夫平常下班一般都比比较宽的成渝大道,不知为何当晚会走这条路。这或许也可证实,李深夜夜行时,对这个巨大的深坑浑然不觉。

李的妻子和更多的当地人证实,这个坑挖出已有数月时间,东西向的路口都没设置警示牌。当晚事发时,路口用来提醒路人的几个小灯,也因停电没亮。

两大疑点 警示标志事后才放? 是否只是交通事故?

李的妻子说,丈夫平常下班一般都比比较宽的成渝大道,不知为何当晚会走这条路。这或许也可证实,李深夜夜行时,对这个巨大的深坑浑然不觉。

李的妻子和更多的当地人证实,这个坑挖出已有数月时间,东西向的路口都没设置警示牌。当晚事发时,路口用来提醒路人的几个小灯,也因停电没亮。

李东骑到这儿时,没有警示标志提醒,前方根本不可能看清楚深坑的方向,因此,有人怀疑,李东是前晚骑摩托车从此路回家,因黑灯瞎火,没有看到这个坑,摩托车直接从路基飞了出去,连人带车一头栽下了落差10米的坑底。因时值深夜无人,直到天亮才被工人发现。

李的妻子说,丈夫平常下班一般都比比较宽的成渝大道,不知为何当晚会走这条路。这或许也可证实,李深夜夜行时,对这个巨大的深坑浑然不觉。

李的妻子和更多的当地人证实,这个坑挖出已有数月时间,东西向的路口都没设置警示牌。当晚事发时,路口用来提醒路人的几个小灯,也因停电没亮。

两大疑点 警示标志事后才放? 是否只是交通事故?

李的妻子说,丈夫平常下班一般都比比较宽的成渝大道,不知为何当晚会走这条路。这或许也可证实,李深夜夜行时,对这个巨大的深坑浑然不觉。

李的妻子和更多的当地人证实,这个坑挖出已有数月时间,东西向的路口都没设置警示牌。当晚事发时,路口用来提醒路人的几个小灯,也因停电没亮。

李东骑到这儿时,没有警示标志提醒,前方根本不可能看清楚深坑的方向,因此,有人怀疑,李东是前晚骑摩托车从此路回家,因黑灯瞎火,没有看到这个坑,摩托车直接从路基飞了出去,连人带车一头栽下了落差10米的坑底。因时值深夜无人,直到天亮才被工人发现。

李的妻子说,丈夫平常下班一般都比比较宽的成渝大道,不知为何当晚会走这条路。这或许也可证实,李深夜夜行时,对这个巨大的深坑浑然不觉。

李的妻子和更多的当地人证实,这个坑挖出已有数月时间,东西向的路口都没设置警示牌。当晚事发时,路口用来提醒路人的几个小灯,也因停电没亮。

昨日凌晨5点,不少市民还在睡梦中时,成都市15000余名警力已经完成集结。从21日凌晨5点至22日凌晨5点的24小时里,成都警方与全市各力量一起,集中开展了打击“两抢两盗”的清查行动。

截至记者发稿时,集中清查行动仍在紧张进行中。成都市公安局表示,此次“冬季严打整治行动”将持续至2011年春节前。

凌晨集结15000警力 24小时全城查盗抢

清晨6点50分,119官兵快步移到门前,仅用10多秒便打开这家店铺的东门。早已埋伏在周围的10多名民警趁势而入。屋内11人被全部抓获。

被抓获的11人中,有9名男子药检呈阳性。“吸毒人员已被行政拘留。”警方表示,该案还在进一步追查中。

地点一:王贾社区 网吧内查出吸毒人员

昨日凌晨5点,沙河源金府路与商贸大道交叉路口处,200多名民警集结于此,警灯闪烁。其中20人,来到王沙河源王贾社区某正在通宵营业的网吧。

民警对在场20多名上网人员进行身份核实,有6人没带身份证,被带回派出所接受调查。收报员说这些人都是常客,所以没登记。

网吧清查接近尾声时,一男子突然引起了民警注意。“脸色和行为都有点异常,很有可能吸了毒。”在民警要求下,该男子将挎包打开,里面放有7根用于吸食新型毒品的工具。后经药检证实,该人确系吸毒人员。

行动中,金牛公安分局共行政拘留20人,抓获犯罪嫌疑人13人,处罚了33家违规经营的网吧,取缔了23家“黑网吧”。

地点二:金罗路 吸毒赌博窝点被端掉

“每天晚上这里都有一些年轻人进进出出,里面有人赌博。”接到这条线索的是白果林派出所,经过调查,民警发现金罗路12号附16号店铺的门外外有一监控摄像头。一旦发现有陌生人走动,内门就始终处于关闭状态。

昨日清晨6点过,办案民警再次来到这家店铺外围。“绕过外厅的过道,里面有几台赌博机。”现场一名民警说,不仅如此,还有不少吸毒人员混迹于此。

地点三:紫荆东路 网上在逃人员被捕获

昨日凌晨5点,在紫荆东路66号中国农业银行前,高新区芳草街派出所民警发现一名形迹可疑的男子,上前对其盘问时,发现该名王姓男子正是网上在逃人员。

经警方调查,犯罪嫌疑人王某承认了其于今年以来伙同他人流窜于眉山、仁寿、丹棱、彭山、夹江等地,盗窃移动基站电瓶、电缆线30余次的犯罪事实。

同样是昨日凌晨,青羊公安分局草堂派出所民警巡逻至草堂北路时,发现一名穿皮夹克的男子形迹可疑。对其盘查,发现该男子系县属警方上网通缉的逃犯,民警立即将其抓获。经审查,该男子承认于2009年5月在郫县安德故意伤害重伤,被郫县警方通缉后,潜逃至今。草堂派出所已将其移交郫县警方。

华都市报记者 薛小龙 程渝 摄影 刘陈平

各地战报

●成都武侯区公安分局125名民警和安保人员,沿成铁火车南站周边地区和车站广场进行集中清查,共抓获涉案人员111名,收缴海洛因20小包。

●截至昨日中午12点,都江堰市公安局共出动警力462人,警车150余台次,抓获违法犯罪嫌疑人12名,查获涉嫌被盗窃汽车1辆,